



NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL
KÖZPONTI IRÁNYÍTÁSA



VÁM, JÖVEDÉKI ÉS ADÓÜGYI
SZOLGÁLTATÓK SZÖVETSÉGE

FELHÍVÁS

Szövetségünk 2024. november 21-22-én rendezi meg a
Soproni Vámszakmai Napok és Üzletember Találkozó c. konferenciáját.
Helyszín: HOTEL SOPRON** (Sopron, Fővényverem u. 7.)**

A konferencia első napján tájékoztatást kapunk a gazdaságunkat érintő kockázatokról és ezek kivédésének módszereiről, illetve megismerhetjük a vállalkozásfejlesztés lehetőségeit.

NAV Vámszakmai és Nemzetközi Elnök helyettesének aktuális vámszakmai tájékoztatását követően betekintést nyerhetünk a termékimportot érintő adószakmai, valamint jövedéki változásokba és az adóhatósági ellenőrzés tapasztalataiba is.

A résztvevők megismerhetik a termékdíj szabályozás várható változásait ezt követően szó lesz az ügyfélkaput érintő legfontosabb változásokról, az ezzel kapcsolatban jelenleg fennálló kérdésekről és megoldási lehetőségekről.

Információt kapnak a résztvevők az elektronikus fuvarlevél bevezetéséről, valamint arról, hogy melyek azok a legújabb informatikai fejlesztések melyek csökkenteni tudják a vámügyintézők, valamint a kapcsolódó szolgáltatások adminisztrációs terheit. Szeretnénk tájékoztatást adni továbbá a vámigazgatási bírság, mint szankciós eszköz átalakítására vonatkozó javaslatunkról.

A konferencia második napján a CBAM (karbonvám) adatszolgáltatása mellett szó lesz a legfontosabb vámszakmai kérdésekről, valamint a december 02-án bevezetésre kerülő új váminformatikai rendszerekről, a várható határidőkről. Végül pedig szeretnénk megosztani a résztvevőkkel a hulladékgazdálkodást érintő (EPR) legfontosabb kérdéseket és tapasztalatokat a MOHU Zrt és a Pest Vármegyei Kormányhivatal tájékoztató előadásai alapján.

Részvételi díjak, feltételek:

Részvételi napok		VJASZSZ tagnak	Nem VJASZSZ tagnak
Két napra szállással (1 éjszaka)	Egyszemélyes elhelyezéssel	92.000 Ft + ÁFA/fő	97.000 Ft + ÁFA/fő
	Kétszemélyes elhelyezéssel	79.000 Ft + ÁFA/fő	84.000 Ft + ÁFA/fő
Két napra szállás nélkül		62.000 Ft + ÁFA/fő	67.000 Ft + ÁFA/fő
ELSŐ napra szállás nélkül		51.000 Ft + ÁFA/fő	56.000 Ft + ÁFA/fő
MÁSODIK napra szállás nélkül		41.000 Ft + ÁFA/fő	46.000 Ft + ÁFA/fő

A részvételi díj magában foglalja: a program szerinti főétkezéseket és a kávészünetben felszolgált frissítőket. Szállás igény esetén a szobaár tartalmazza: a szállodai elhelyezést egy éjszakára, kétágyas fürdőszobás szobában svédasztalos reggelivel, a szobákban ingyenes internet-elérési lehetőséggel. A szállás és a fogyasztás költségét a számlán külön tételként – közvetített szolgáltatásként – tüntetjük fel. Parkolás a szálloda területén ingyenesen vehető igénybe.

Jelentkezni az alábbi linken kitöltött jelentkezési adatlap beküldésével lehet **legkésőbb 2024. november 14-ig.**

<https://vjaszsz.hu/jelentkezes-soproni-vamszakmai-napok-es-uzletember-talalkozo-2024/>

Szakmai rendezvényünk nyilvános, a konferencia teljes időtartam alatt a résztvevőkről fotók és videófelvetelek készülhetnek, melyhez a résztvevő a jelentkezési lap szövetségünk részére történő megküldésével hozzájárul.

A jelentkezés 2024. november 14-ét követő – esetleges – lemondását nem áll módunkban elfogadni!

A részvétel feltétele, a részvételi díjról szóló számla határidőben történő kiegyenlítése!